



紧扣全年目标 发起最后总攻

崇川区召开全区城建工作大会,发出奋力冲刺“动员令”

晚报讯 昨天,崇川区召开全区城建工作大会,深入贯彻落实区第一次党代会和“两会”精神,研究部署下阶段城市建设各项工作,动员全区上下进一步咬定目标、攻坚克难、奋力冲刺,以决战决胜之势发起最后总攻,确保年度各项目标任务圆满完成。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,他强调,全区上下要紧紧围绕全年既定目标,以奋发有为的精神,求真务实的作风,真抓实干的行动,全面开创城市工作新局面,为“强富美高”新崇川建设贡献力量。

区委副书记、区长黄卫锋,区委常委、港闸经济开发区党委书记王斌,区委常委、常务副区长谭真,副区长陶建出席。区人大常委会副主任张华,区政协副主席袁继平、王学平应邀参加会议。

刘浩指出,要提高政治站位,充分认识城建工作的重要意义。今年是圆满完成“十三五”规划的收官之年,也是再创一个辉煌的热血崇川的起步之年,全区上下要充分认识到抓城建就是抓发展,事关为全市经济总量“过万亿”多作贡献这个最突出的任务,把区划变更释放的红利迅速转化为发展的新动力,加快推进迅速形成实物工作量,为全市经济总量“过万亿”提供强力支撑;要充分认识到抓城建就是提能级,事关全力以赴“争第一、升十位”这个最重要的目标,以城市建设为突破口,进一步提升投资强度,提高人口密度,增强对周边地区的集聚辐射、服务带动和支撑引领,着力提升中心城区首位度;要充分认识到抓城建就是惠民生,事关高水平全面建成小康社会这个最光荣的使命,对标先进地区,坚持重民生、谋民利、解民忧,围绕衣食住行、安居乐业等功能配套着力补短板,更好地满足人民群众日益增长的美好生活需要,让高水平小康社会经得起人民检验。

刘浩强调,要讲求工作方法,精准把握城建工作的攻坚重点。全区上下要坚持产城融合,强化城市配套支撑,做到搬迁扫尾,既要有力度也要有温度;路网建设,既要畅通“主动脉”又要打通“微循环”;服务配套,既要有“硬设施”又要有“软环境”。要坚持新老互融,推动城市协调发展,新城是城市的未来,要做强功能、做优形象、做美环境,打造具有现代气质的城市地标,成为新崇川的“增长极”和“引领极”;老城是城市的情怀,要做好保护传承工作,积极吸收外地古镇建设经验,让老城推陈出新、重现魅力。要坚持内外兼修,涵养城市品位气质,积极培树品牌,把濠河建设成美丽的河、清澈的河、繁荣的河,把通吕运河建设成展现海派气质与水乡风情的美丽运河,扎

实推进美丽街道、美丽社区、美丽阳台建设;要提高生态质量,加快补齐生态环境短板,提高城市绿化品质,形成既经济又美观的园林绿化景观;要注重常态长效,继续做好城市微治理工作,绝不能检查组前脚走,老问题就回弹返潮。

刘浩要求,强化实干担当,圆满完成城建工作的目标任务。要加强组织领导带头干,党政主要领导都是第一责任人,要以“脸晒黑了没有、体重下降了没有、脚上沾泥了没有”来检验工作作风,冲在一线,当好表率;要永葆“五加二”“白加黑”的激情,保持工作巅峰状态,努力在我们手上干几件事关全局、振奋人心的大事,干几件改变面貌、攻坚克难的实事,干几件惠及百姓、群众满意的好事。要突出高效执行拼命干,各指挥分部要抓紧建立目标明确、责任清晰、措施有力的工作机制,勇于担当、敢于决策,全区各级各部门要强化大局意识,主动承担涉及本单位的工作任务,积极配合指挥部的统筹调度。要严格督查考评加油干,对工作不作为、成效不明显的单位和个人,要强化责任追究,对工作扎实、成效显著的单位和个人,予以通报表彰,努力做到周有进展、月有变化、季有突破,确保各项目标及时完成。同时,要对重点工程实行全程跟踪监管,坚决防止“工程建起来,干部倒下去”,力争把每项工程都建成精品工程、阳光工程、廉洁工程。

就贯彻此次会议精神黄卫锋强调,全区上下要紧紧围绕全年既定目标,树立起时不我待的危机意识和分秒必争的紧迫意识,在推进中做到方案再细化、进度再加快、力量再集中,全力以赴抓冲刺、抓落实、抓决战。要突出重点抓冲刺,紧扣主要矛盾和矛盾的主要方面,既抓好整体面上的统筹推进,更要突出重点工程保障、事关民生和城市发展的相关任务,切实提升群众获得感。要凝聚合力抓冲刺,各板块、各部门要坚持“一盘棋”思想,主动担当、紧密协作,形成强大攻坚合力。同时,要筑牢廉政、安全生产和环境保护底线,确保各项目标任务圆满完成。

会上,谭真就老旧小区改造、破旧片区更新等工作部署。陶建就房屋征收、安置房建设等工作部署。区住建局、市政局、城管局、崇川经济开发区、永兴街道依次交流发言。

区纪委、区委组织部、宣传部、政法委、区法院、检察院、公安分局分管负责同志,区城市建设工作相关部门中层以上全体干部,各街道、各开发区、市北高新区党政主要同志和分管同志参加会议。

杨阳

弘扬好人精神 汲取榜样力量

2019崇川区身边好人名单出炉

晚报讯 为充分发挥身边好人的榜样作用,集中展示崇川区精神文明建设的丰硕成果,9月25日晚,“我们的小康”第四届广场文艺演出暨文明之光2019崇川区身边好人颁奖仪式歌舞晚会在通吕运河畔举行。

晚会在舞蹈表演《党的儿女》中拉开帷幕。女声独唱《人间大爱》、女子群舞《瑞雪迎春》、萨克斯与双人舞《在雨中》、戏曲《梨花颂》、杂技《要花坛》等一个个精彩的节目轮番上演,艺术再现了身边好人的善行义举,为现场观众充分展示了“鲜活的价值观”和“无形的正能量”。

自2012年起,崇川区已连续举办七届身边好人评选表彰活动,此次活动对崇川区

成城

2019“榜样类”身边好人和“新风类”身边好人进行了表彰。

近年来,崇川区先后获得市级文明新风典型等荣誉的个人和集体126个,获得江苏省道德模范及提名奖、江苏好人等省级荣誉69人次,获得全国道德模范及提名奖、中华慈善大奖、“感动中国”人物、中国好人、全国优秀志愿者等国家级荣誉52人次,“慈善双雄”“知心奶奶群体”“新城桥巾帼晚霞志愿服务队”享誉省内外、全国瞩目。从最初的“寻找身边感动”到“一个人感动一座城”再到“感动中国”,崇川区涌现了一大批先进人物,被人们誉为道德建设的“崇川现象”。

成城

新闻链接

2019“榜样类”崇川身边好人

徐飞 李雪琼 李军 施志泉
顾金珍 支灿灿 袁彦华 张建新
杨西峰 黄佳慧

2019“新风类”崇川身边好人

陈小宝 葛韩均 冯志仁 张玉华

马成虎 管成凤 李坤 罗培玲
王亮 王能汉 顾慧芳 任春光
孙福银 穆正贵 陆国华 曹春金
葛敏 顾麟 鲁素娟 蒋云龙
杨和英 耿新荣 陈小虎 朱琴
施乃平 朱桂华 陈丽华 黄家祥
黄健

决胜全面小康 践行科技为民

崇川区举办2020年“全国科普日”主场活动

晚报讯 9月25日,崇川区在唐闸镇街道圆融堤调广场举办“决胜全面小康,践行科技为民”为主题的2020年“全国科普日”主场活动。市科协党组成员、主席助理蒋建华,区人大常委会副主任沙丽萍,区政府副区长成媛媛,区政协副主席姜永良出席活动。

近年来,崇川区高度重视科学普及工作,厚植智慧创新土壤,全区讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围日渐形成,全民科学素质得到显著提升。

成媛媛代表区政府向全区广大科技工作者、科普工作者致以最崇高的敬意!她表示,“全国科普日”是全国统一开展的一项群众性、社会性的科普宣传活动,是科普工作的有效载体。迄今已连续举办16届,已逐步成为公众参与度高、覆盖广、社会

影响力大的群众性科普活动品牌。成媛媛指出,今年恰逢高水平全面建成小康社会的收官之年,也是全区围绕“争第一、进十位”关键之年。全区广大科技、科普工作者要围绕写好“热血崇川”答卷,精心筹划,周密部署,奋力推动全区科普工作迈上新台阶。要自觉担负起科普主力军的重大使命,积极投身社会实践,走进校园、走进社区、走进企业,使科技创新成果和科普活动真正惠及广大公众。要努力为提高公众科学素质服务,努力为打造长三角中心城市高质量发展首位区作出新的更大的贡献。

活动中,崇川区科技志愿服务大队向各街道“科技志愿服务分队”授旗,向社区居民和学生赠送科普图书,市科协向社区和学校赠送价值6000元的科教体验产品。 马达 周畅



9月26日下午,钟秀街道百花村社区党委组织地铁二号线05标党支部的党员、网格员开展了“敲金蛋鸣警钟 守廉洁传清风”算好廉政账专题教育月活动,让地铁工人们人人知廉洁,事事守底线,以自己的实际行动守护好地铁工程的“一片清净园”。 李斌



9月25日,新城桥街道朝晖社区联合南通市市场监管局,为辖区老人们进行保健品科普宣传,传播保健品的识别防骗和消费提示,让老人们正确认识和购买保健品。工作人员准备了多个科普保健知识问答,让老人们在收获知识的同时,也体验到生活中处处是科学。 李文娟



9月26日,虹桥街道新东社区残疾人工作站工作人员与辖区退伍军人代表刘红星一起上门看望慰问即将从公益性岗位下岗的残疾人金建华,提前送上中秋的祝福,并为她找寻新岗位提供帮助。 记者尤炼



9月25日,城东街道南园、板桥、德民、北郭社区联合开展我们的节日“匠心筑梦庆国庆、造境党课话团圆”主题活动。活动期间还组织志愿者发放扫黑除恶、禁毒宣传、垃圾分类等宣传资料300余份,号召居民保护环境,共建和谐健康安全美丽大家园。 张志陆